

Многопрофильная олимпиада школьников

«Путь к успеху»

Секция Литература

Заключительный этап

Шифр

64**Сведения об участнике**Фамилия ФедороваИмя ВалерияОтчество ВитальевнаДата рождения (дд.мм.гг.) 16.03.2006Учебное заведение МОУ «Гимназия № 18» Класс/курс 9АДомашний адрес г. Магнитогорск, Советская, д.193, кв. 53Телефон 89000661547Паспортные данные: Серия 7520 Номер 521899Кем и когда выдан ГУ МВД России по Челябинской обл.. 01.09.2020СНИЛС 17649682329**Дополнительные сведения:**Наставник/куратор Воробьева Елена Витальевна
(ФИО полностью, школа)Профессиональные планы МГТУ им. Г.И. Носова, факультет психологии
(вуз, факультет)Наличие инвалидности нет Наличие статуса «сиарат» нет
(да, нет)Участие в других олимпиадах да
(да, нет)Согласен с использованием моих персональных данных
в образовательных целях о.и.
(подпись участника)

Площадка проведения «МГТУ им. Г.И. Носова»

1. В комедии А.С. Грибоедова "Горе от ума" Рамусов является управляемым в каком-то месте, Мизанская - "шуткой". Чубчака - "глупчиком", а Таганкин - "камергером", Мадам Розье - "шутником", а Михалкин - "старателем".

105

2. Д.С. Мухарев - М.Ю. Лермонтов

Д.М. Логгин - "Руко о полку Ионе" 45

Б.М. Зыхибадзе - Ч.К. Чихильбеков

Ч.И. Токтапов - А.С. Тургенев

45

3. И.С. Тургенев в своем произведении ~~романа~~ "Два богата" рассматривает два типа людей. Эти типы людей контрастируют между собой: один помогает другому.

P я считаю, что оба: Ротшильд и крестьянская семья - поступки очень добросовестны. Но поступок крестьянской семьи можно назвать подвигом.

Богат Ротшильд делает много хорошего. Он из громадных доходов уделяет деньги на других людей. Но поступок очень благородной, он не забывает о других людях, даже тех, кому совершение не заслуг. В любое время на таких людей будут цеплять, уматывать, хвалить, про них будут поминать.

Но какое убогое крестьянское семейство? Конечно, их семью мало кто знает, да и восхищаться ими вряд ли кто-то будет. **P** У этой семьи разорённой земельнице, мало денег, но первым делом они думают не о себе, а об о сироте-мечтательце. Их самого выражает её состояние. Семья готова отдавать свои последние деньги, лишь для того, чтобы каждое хорошие деньги в семье.

P Поэтому, если разбирать эти наибольшие до прочтения ~~столбцов~~ будет совсем иной. Лишь, прочитав и проанализировав, станет понятно, что речь идет совсем не о материальном состоянии. И.С. Тургенев противопоставляет два образа, показывая, что помочь людям возможно и без большого материального состояния, как и крестьянской семьи.

На мой взгляд, И.С. Тургенев хочет не просто показать ~~о~~ типы людей, но и доказать читателям, что помощь помощь имеет большое значение и ценность. Всегда помогать людям можно со временем при любых обстоятельствах.

6 2 2 3 3 3 2 /

225

345

